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  
  

  

 محضر اجتماع

 (الطارئ  118مجلس الكلية رقم )

 20/12/2014الموافق  السبتبجلسته المنعقدة يوم 

******* 

 ( يوم الطارئ   118عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم ) الثانية عشروذلك في تمام الساعة  20/12/2014الموافق  السبت 

  -ظهراً  بقاعة اجتماع مجلس الكلية برئاسة:

 عميد الكلية                                    أبو المعاطى طارق محمدأ.د/     السـيد                   

 : وبحضور كل من 

 كيل الكلية لشئون خدمة المجتمع و تنمية البيئةو       أ.د/ حاتم فتحى إدريس -1 

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب        أ.د/ مهدية محمد النجار -2 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الملابس الجاهزة           أ.د/ احمد السيد الطحان -3 

 القائم بعمل رئيس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم         أ.م.د/ فيصل سيد احمد  -4 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو         أ.م.د/ فيروز أبو الفتوح الجمل  -5 

 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان           أ.م.د/ امل محمد سراج  -6 

 القائم بعمل ر ئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والاثاث          ا.م.د/ ياسر على معبد -7 

 عن الاساتذة الأستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز        أ.د/ حسين محمد حجاج -8 

 المدرس بقسم الغزل والنسيج والتريكو عن المدرسون          د/ حسام الدين السيد محمد -9 

 مدير وحدة الخدمات الالكترونية           ا.م.د/ جيهان عبد العظيم الجمل -10 

 : وقد اعتذر عن الحضور-  

 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا أ.د/ غادة محمد الصياد -1
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 الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو عن الاساتذة  أ.د/ محمد جمال عبد الغفور -2

 ر ئيس مجلس إدارة شركة المقاولون العرب المهندس / محمد محسن صلاح -3

 جامعة حلوان –كلية الفنون التطبيقية  -الاستاذ المتفرغ بقسم الزجاج أ.د/ محمد على زينهم -4

 : وقد غاب عن الحضور- 

 المشرف على قسم الزخرفة              النحاسحسام الدين فاروق  ا.م.د/  -1

 الأستاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز عن الأساتذة                          .م.د/ محمد إبراهيم محمدأ -2

 المساعدين                                                                                     

 

 : وقد قام بامانة المجلس-  

 أ. د/ حاتم فتحى إدريس        وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة     

 

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 

 قائم بعمل سكرتير المجلس                       سماح مسعد عوض   أ/    

 

 رئيس المجلس ، بالسادة أعضاء مجلس  –عميد الكلية  –  محمد أبو المعاطىطارق السيد  أ.د/  في بداية الاجتماع رحب

 الكلية الموقر متمنياً لهم ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح.

  ضرورة تسليم أسئلة الامتحانات الخاصة بالفصل الدراسى الاول من بثم أكد سيادته على السادة رؤساء الأقسام

للسيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب أو الكنترول المركزى بحد أقصى  2014/2015 الجامعيالعام 

  .الاسبوع القادم 

 الأعمال المعد على النحو التالي:لمناقشة جدول  ثم إنتقل سيادته -5

  التعليـــم والطــــلاب شئون:  أولًا

المذكرة المعروضة من السيد الاستاذ الدكتور/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ،  (1ــم )الموضــــــــوع رقــــــــ

انتداب بعض من السادة أعضاء هيئة التدريس وغير أعضاء هيئة التدريس من بشأن 

  م . 2014/2015داخل وخارج الجامعة للتصحيح خلال العام الجامعى 

 الموافقة طبقاً للقواعد . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد الاستاذ الدكتور/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ،  (2ــم )الموضــــــــوع رقــــ

م برفع 7/12/2014( بتاريخ 36ما اوصت به لجنة شئون التعليم والطلاب رقم) بشأن 

الطلب المقدم من ولى امر الطالب/ احمد خيرى ابو الفتوح المقيد بالفرقة الاولى بقسم 

م إلى مجلس الكلية 2014( لسنة 7254الخزف والمحبوس على ذمة القضية رقم )

لفصل الدراسى الاول من العام الجامعى والخاص بتمكين الطالب من أداء امتحانات ا

وذلك بعد وردود موافقة مأمور سجن جمصة باداء الطالب الامتحانات  2014/2015

 بمحبسه . 
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 الدراسات العليا والبحوث والعلاقات الثقافية: شئون ثانياً

المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت  (3ــم )الموضــــــــوع رقــــ

ما جاء بالتقارير  م بالموافقة على8/12/2014( بتاريخ 45به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

  -الخاصة بطلاب الدراسات العليا  بالاقسام التالية :

 التصميم الداخلى والاثاث . -1

 الملابس الجاهزة . -2

 طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز . -3

 طبقاً للقواعد مع استكمال باقى الاجراءات . الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت  (4ــــم )ــوع رقــــالموضــــ

م بالموافقة على تسجيل الدارسة 8/12/2014( بتاريخ 45به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

 يكو لدرجة الماجستير برسالة حتت عنوان / شيماء عبد الله محمد علام بقسم الغزل والنسيج والتر

 " الاستفادة من بواقى الخيوط المختلفة فى انتاج كوفرتات ذات تأثيرات جمالية واقتصادية " 

  -حتت اشراف كلًا من :

كلية الفنون  –الاستاذ بقسم الغزل والنسيج والتريكو  –أ.د/ سمير احمد الطنطاوى  -1

 رئيسى ( جامعة  حلوان ) مشرف  –التطبيقية 

كلية الفنون  –المدرس بقسم الغزل والنسيج والتريكو  –د/ حسام الدين السيد محمد  -2

 جامعة دمياط ) مشرف ( . –التطبيقية 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت المذكرة المعروضة  (5ــــم )ــــــوع رقــــالموضــ

على الغاء قيد  م بالموافقة8/12/2014( بتاريخ 45به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

المقيدة بالدراسات العليا بقسم الغزل والنسيج والتريكو للعام  –الطالبة / مى شمس الدين 

 م وذلك بناءاً على طلبها . 2014/2015الجامعى 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 الموافقة طبقاً للقواعد المعمول بها فى هذا الشأن مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت  (6ــــم )ــــوع رقــــالموضــــ

م بالموافقة على تسجيل الدارسة 8/12/2014( بتاريخ 45بجلستها رقم )  به لجنة الدراسات العليا

 / رانيا رشاد جعفر  بقسم الغزل والنسيج والتريكو لدرجة الماجستير برسالة  حتت عنوان

" الاستفادة من فن الخداع البصرى فى تصميم وانتاج المعلقات النسجية الوبرية المستخدمة فى 

 المساحة " العمارة الداخلية محدودة 

  -حتت اشراف كلًا من :

 جامعة دمياط –الاستاذ المتفرغ كلية الفنون التطبيقية  -أ.د/ محمد جمال عبد الغفور -1

 ) مشرف رئيسى( . 

 جامعة دمياط ) مشرف ( –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –أ.د/غادة محمد الصياد  -2

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت  (7ــــم )ــــــوع رقــــالموضــ

م بالموافقة على تسجيل الدارس 8/12/2014( بتاريخ 45به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

 : عبد المؤمن فرج  بقسم الغزل والنسيج والتريكو لدرجة الماجستير برسالة حتت عنوان/ ابراهيم 

" تاثير استخدام نسيج المزدوج على بعض الخواص الجمالية والوظيفية لاقمشة الدنيم 

 الشتوية " 

  -حتت اشراف كلًا من :

جامعة دمياط ) مشرف  –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/ غادة محمد الصياد  -1

 رئيسى ( 

استاذ باحث مساعد ورئيس قسم هندسة الغزل  –أ.م.د/ محمود حموده الشقنقيرى  -2

 المركز القومى للبحوث ) مشرف (   -والنسيج بشعبة بحوث الصناعات النسجية 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت  (8ــــم )ــــــوع رقــــالموضــ

م بالموافقة على تسجيل الدارس 8/12/2014( بتاريخ 45به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

والتريكو لدرجة الدكتوراه برسالة  /احمد محمد صلاح المدرس المساعد بقسم الغزل والنسيج

 حتت عنوان 

 " حتسين عمليات التنبؤ بالاتجاهات المستقبلية لسوق اقمشة المفروشات " 

  -حتت تشراف كلًا من :

كلية  –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج التريكو  -أ.د/محمد ماهر السيد على -1

 جامعة دمياط ) مشرف رئيسى (   –الفنون التطبيقية 

بكلية الفنون  –الاستاذ بقسم الملابس الجاهزة  –ا.د/ حاتم محمد فتحى إدريس  -2

 جامعة دمياط ) مشرف( . –التطبيقية 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت المذكرة المعروضة من السيد أ.د/  (9ــــم )ــــــوع رقــــالموضــ

على ايقاف تسجيل  م بالموافقة8/12/2014( بتاريخ 45به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

المسجل بالدراسات العليا بمرحلة الماجستير بقسم  –الدارس / اسلام محمد زكى الدين 

 م بناءاً على طلبه 10/11/2015حتى  10/11/2014الغزل والنسيج لمدة عام اعتباراً من 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما   (10ــــم )ــالموضــــــوع رقـــ

على الغاء  م بالموافقة8/12/2014( بتاريخ 45اوصت به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

 تسجيل الدارسة /اسراء محمد نور الدين بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت  (11ــم )الموضــــــــوع رقــــ

على استمرار  م بالموافقة8/12/2014( بتاريخ 45به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

 نهال عبد الرحمن رامون ( –تسجيل الدارسين ) محمد شفيق ابو طبل 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن ما اوصت المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية  (12ــم )الموضــــــــوع رقــــ

على الغاء قيد  م بالموافقة8/12/2014( بتاريخ 45به لجنة الدراسات العليا بجلستها رقم ) 

وسحب ملف الطالبة/فاطمة صالح هندام المقيدة بالدراسات العليا بقسم طباعة 

 المنسوجات والصباغة والتجهيز بناءاً على طلبها . 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

زيادة  المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن (13ــم )الموضــــــــوع رقــــ

استاذ مساعد بها ام التى عدد الرسائل التى يشرف عليها أعضاء هيئة التدريس فى الأقس

  .( رسائل 7فقط ، بحيث تكون )

فى الأقسام التى بها استاذ مساعد  على زيادة عدد الرسائل للاستاذ المساعدالموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ( رسائل ، واتخاذ باقى الاجراءات . 7إلى ) واحد 

ترشيح  السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأنالمذكرة المعروضة من  (14ــم )الموضــــــــوع رقــــ

  -كلًا من :

لجائزة الابداع العلمى فى العلوم الفنية  –أ.د/طارق محمد أبو المعاطى  -1

 والتطبيقية .

 لجائزة احسن رسالة دكتوراه . –د/ ايمان عبد العزيز عبد المجيد  -2

 لجائزة أحسن رسالة ماجستير .  -السيسى م.م/ حنان جمال  -3

  لجائزة احسن رسالة ماجستير .  –م.م/ هبه الله السيد ابو النجا  -4
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 20/12/2014الموافق  السبت يوم  الطارئ ( المنعقد 118مجلس الكلية بجلسته رقم ) محضر اجتماع 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة  الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأنالسيد أ.د/ وكيل المذكرة المعروضة من  (15ــم )الموضــــــــوع رقــــ

م على 14/12/2014( بتاريخ 97مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز رقم) 

 تعديل الخطة الدراسية للدراسات العليا مرحلتى الماجستير والدكتوراه . 

 كمال باقى الاجراءات .الموافقة مع است القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 : ما يستجد من أعمال ثالثاً

المذكرة المعروضة من القائم بعمل رئيس مجلس قسم الاعلان ، بشأن موافقة القسم بتاريخ  (16ــم )الموضــــــــوع رقــــ

على تجديد اعارة د/ وسام مصطفى عيادة المدرس بالقسم للعمل بكلية  20/12/2014

الإمارات للتكنولوجيا لمدة عام بداية من الفصل الدراسى الثانى من العام الجامعى 

 م .2015/2016ل الدراسى الاول من العام الجامعى وحتى نهاية الفص 2014/2015

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الفاكس الوراد من السيد أ.د/ رئيس الجامعة ، بشأن موافقة مجلس شئون التعليم والطلاب  (17ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 على مقترح الخريطة الزمنية الواردة من المجلس الأعلى للجامعات . 

 أحاط المجلس علماً .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/ عميد الكلية ، بشأن تشكيل لجنة للانتهاء من مقترح الساعات  (18ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 المعتمدة للكلية لمرحلتى البكالوريوس والدراسات العليا . 

 الموافقة  .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن موافقة  (19ــم )الموضــــــــوع رقــــ

مجالس الأقسام على قيد بعض الطلاب لمرحلتى الماجستير والدكتوراه بناءاً على قرار السيد 

م على فتح باب القيد بمرحلتى الماجستير 8/12/2014أ.د/ رئيس الجامعة بتاريخ 

  -وذلك فى الأقسام التالية : وعوالدكتوراه لمدة اسب

 دكتوراه (  –) ماجستير   قسم الاعلان تمهيدى -1

 قسم التصميم الداخلى والاثاث )تمهيدى ماجستير ( -2

 قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز )تمهيدى ماجستير ( -3

 دكتوراه (  –قسم الغزل والنسيج والتريكو تمهيدى) ماجستير  -4

  تمهيدى دكتوراه ( . قسم الملابس الجاهزة ) -5

 الموافقة مع اتخاذ باقى الإجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ... الواحدة والنصف ظهراًهذا وقد انتهى الاجتماع في تمام 
 

 

 أمين المجلس
 

 أ.د/ حاتم فتحى إدريس

 وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة

 

 عميــــــــد الكلية             

 

 

 أ.د/ طارق محمد أبو المعاطى         

 


